

Posljedice kiše, jakog vjetera i snijega 26. veljače 2023 . -20:00 sati

Foto: HAK

Prema informacijama Hrvatskog autokluba od 20:41 sati, do daljnega nema slobodnog cestovnog pravca za sve skupine vozila iz Dalmacije prema unutrašnjosti i obrnuto. Zbog većeg broja vozila koja su već isključena iz prometa na odmorištima i parking mjestima, savjetujemo da ne krećete na put na navedenoj relaciji.

Za putnike koji su zbog uvjeta zapeli u prometu, organizirano je nekoliko prihvatnih centara:

- **GRAČAC, Kulturno informativni centar, Nikole Tesle 37 (kod mosta u Gračacu). Svi ugostiteljski objekti, benzinske pumpe i trgovine bit će otvoreni tijekom noći.**
- **GRAČAC, Srednja škola, Školska 8**
- **OBROVAC, Ivane Brlić Mažuranić 4 (kontakt osoba Dražen Breulj, 098 973 1350)**
- **GOSPIĆ, Miroslava Kraljevića 19 (prostor Gradske sportske dvorane)**
- **KNIN, u prostorijama Studentskog doma**



Foto: Prihvatni centar Gospić

Informacije o prijehu i lokacijama putnici mogu dobiti na broju 112.

PREGLED STANJA PO ŽUPANIJAMA - 26. veljače 2023. u 20:00 sati

Zadarska županija

Zbog snježnih padalina i orkanske bure došlo je do prometnog zastoja na području grada Obrovca i općine Gračac. Županijski centar 112 Zadar zaprimio je veliki broj poziva. Od 11:00 sati promet autocestom A1 Zagreb-Split-Ploče između čvorova Sveti Rok i Posedarje prekinut je zbog vjetra i snijega, a državnom cestom Obrovac-Gračac D27, zbog prepriječenog teretnog vozila i snijega. Obilazak je bio državnom cestom D1 preko Gračaca i Knina.

Prema informaciji HAK-a, od 14:30 sati više nije bilo slobodnog cestovnog pravca za sve skupine vozila iz smjera Dalmacije prema unutrašnjosti i obrnuto zbog meteoroloških uvjeta. Sve službe su na terenu i tijekom dana radile na raščišćavanju cesta.

Načelnica Stožera civilne zaštite Općine Gračac je u 14:40 sati aktivirala Stožer civilne zaštite, a od 15:50 sati u Gračacu je otvoren prihvatni centar za putnike zapele u prometu. Svi ugostiteljski objekti, benzinske pumpe i trgovine bit će otvoreni tijekom noći. U Obrovcu je za potrebe prihvata i smještaja putnika u 16:35 stavljen u pripravnost dječji vrtić

Šibensko-kninska županija

U 18:30 sati otvoren je prihvatni centar u Studentskom domu u Kninu gdje je smješteno 13 osoba, a HGSS obilazi teren jer je procjena da je 100 do 150 vozila ostalo u snijegu na cestama.

Osječko-baranjska županija

Vatrogasci su tijekom prijepodneva uklanjali posljedice nevremena (srušena stabla, polomljene grane) u Osijeku i na širem području Županije. Imali su ukupno 10 tehničkih intervencija uklanjanja stabala s kolnika, 2 tehničke intervencije uklanjanja stabala s osobnog vozila, jedno uklanjanje telefonskog stupa s kolnika i jednu intervenciju pomoći kod saniranja odrona zemlje.

- Osijek: 3 tehničke intervencije uklanjanja stabala s kolnika, 2 tehničke intervencije uklanjanja stabala s osobnog vozila i tehnička intervencija uklanjanje telefonskog stupa s kolnika
- Beničanci: tehnička intervencija uklanjanja stabla s kolnika na cesti Našice – Donji Miholjac, kod naselja Malinovac
- Gašinci: tehnička intervencija uklanjanja devet stabala na cesti Gašinci – Selci Đakovački
- Koška: tehnička intervencija uklanjanja stabla koje prijeti padom na cestu Koška-Valpovo i uklanjanje stabla s ceste Koška-Lacići
- Vatrogasci Našičkog Novog Sela – tehnička intervencija uklanjanja granja s kolnika u Našičkom Novom Selu
- Vatrogasci Dalja – pomoć kod saniranja odrona zemlje u naselju Erdut

Hrvatske šume uklonile su 20 stabala koja su prijetila padom na cestu Gašinci - Selci Đakovački, a vatrogasci DVD-a Gašinaci uklonili su 9 stabala s ceste. Manja mjesta oko Našica (15 naselja), Đakova (22 naselja) i u Baranji (3 naselja) ostala su bez struje zbog kvara na dalekovodu, kvarovi se otklanjaju.

Vukovarsko-srijemska županija

Vatrogasci su uklonili stabla koja su na tri mjesta pala na kolnik (Sotin, cesta Privlaka-Županja, D2 obilaznica Vukovara). U dva naselja (Ivankovo, Sotin) djelomično nema struje, kvarovi se otklanjaju.

Virovitičko-podravska županija

Od 10:45 sati zbog snijega na kolniku privremeno su za sav promet zatvorene dvije županijske ceste - ŽC4254 Slatinski Dreovac - Jankovac i ŽC 4030 Orahovica-Kutjevo. Na cesti D69 između Slatine i Čeralija Hrvatske ceste uklonile su oboreno stablo, a HEP Virovitica i JVP Virovitica stablo s prometnice i vodova električne energije kod Milanovca. Bez električne energije bila su naselja Brezovica, Detkovac, Donja Bukovica, Gornje Viljevo, dio grada Virovitice i Milanovac.

Požeško-slavonska županija

Vatrogasci JVP Požeško-slavonske, JVP Grada Požege, DVD-a Čaglin, Kutjevo, Velika, Brestovac, Ivandol, Ruševo, Ljeskovicica i Djedina Rijeka radili su na 13 lokacija na uklanjanju više oborenih stabala s državnih, županijskih i lokalnih cesta te na jednoj intervenciji uklanjanja stabla s obiteljske kuće. Bilo je angažirano oko 40 vatrogasaca sa 14 vozila.

Brodsko-posavska županija

Tijekom prijedneva primljene su dojave o palom stablu na kolnik u Berislavićevoj ulici i na osobno vozilo i plinsko brojilo u Borovskoj ulici u Slavonskom Brodu. Jedno stablo palo je na državnu cestu D51 Banićevac – Oblakovac, 3 stabla su pala i zatvorila ŽC 42061 Pivare – Donji Bogićevci. Jedno stablo je palo na električne vodove u Dragovcima, drveni stup od T-Coma pao je na električne vodove u Podvinju, a jedno stablo je palo na cestu u naselju Janiševac u Podvinju. Bez struje su bili dijelovi općina Stara Gradiška, Okučani, Cernik, Dragalić, Vrbje, Nova Kapela, Podcrkavlje i Bukovlje.

Bjelovarsko-bilogorska županija

Tijekom jutra ŽC 112 Bjelovar zaprimio je tri dojave o urušenim stablima na prometnicama

(na području općine Kapela), koje su uklonili djelatnici poduzeća Cesta d.d. Zaprimljene su i dvije dojave o potrebi ispumpavanja vode iz kanala ispred obiteljskih kuća u Gudovcu, gdje se već duže izvode radovi na cesi D544 te su slivne vode prijetile poplavlivanjem objekata-kuća. Intervenirali su vatrogasci JVP Bjelovar. Od 12:50 do 16:10 sati zbog kvara trafostanice TS 35/10kV Sirač bez električne energije bili su potrošači u naseljima Bijela, Donji i Gornji Borki, Markovac i Pakrani.

Grad Zagreb i Zagrebačka županija

Obilne snježne oborine i jaki udari vjetra su tijekom jutra uzrokovali padove stabala na prometnice, električne i telefonske vodove te parkirana vozila. Došlo je i do poremećaja u opskrbi stanovništva električnom energijom na području Zagreba, Samobora, Jastrebarskog i Zaprešića te općina Krašić i Bistra. ŽC 112 Zagreb je tijekom dana zaprimio preko 100 poziva građana vezanih za otklanjanje posljedica ovog nevremena i upite građana o nestanku električne energije. Prema dostupnim informacijama, nije bilo značajnih šteta na stambenim objektima, kao niti ozlijeđenih osoba.

Sisačko-moslavačka županija

Zbog velike količine oborine, kiše i snijega, došlo je do rušenja drveća na prometnice i žice električne mreže te prestanka redovite opskrbe električnom energijom na više mjesta u Županiji. Od ranih jutarnjih sati bez redovite opskrbe električnom energijom bilo je oko 300 trafostanica, odnosno oko 9000 korisnika na širim područjima Siska, Novske, Sunje, Dvora, Hrvatske Kostajnice, Hrvatske Dubice, Gline, Topuskog i Vrginmosta. Tijekom dana uspostavljena je redovita opskrba električnom energijom na većem dijelu teritorija. Bez redovite opskrbe još je nekoliko sela na području općine Dvor te dva sela na području Novske. Djelatnici HEP-a su na terenu i otklanjaju kvarove. ŽC 112 Sisak zaprimio je 10 dojava o drveću koje je palo na prometnice ili na žice električne mreže. Na intervencije su izašli vatrogasci JVP-a Petrinja i Kutina, DVD-a Jasenovac, Lipovljani i Hrvatska Dubica te djelatnici nadcestarija i HEP-a.

Karlovačka županija

Zimski uvjeti su na snazi na svim državnim cestama na području Karlovačke županije. Tijekom prijedneva normalizirano je napajanje električnom energijom na području Duge Rese, Slunja i Vojnića. Na području Ozlja bez električne energije bilo je 11, a na području Ogulina 12 naselja.

Primorsko-goranska županija

Usljed nevremena s olujnim vjetrom tijekom prijedneva ŽC 112 Rijeka zaprimio je 50-ak dojava građana o prevrnutim kontejnerima i polomljenim granama i stablima. U ulici

Slavka Krautzeka palo stablo oštetilo je više vozila, u Trinajstićevoj ulici pali su dijelovi skele na ulicu, s gradilišta kod Tower centra Rijeka padali su razni dijelovi, u ulici Franje Čandeka na pekaru Arena palo je stablo, a u ulici Drage Šćitara na ulicu je pao strujni kabel. Bilo je manjih problema u opskrbi električnom energijom i telekomunikacijama. Tijekom popodnevnih sati situacija se smirila. Na intervencije su izlazili vatrogasci JVP Rijeka (oko 20 intervencija), djelatnici poduzeća Rijeka plus, Ceste Rijeka i Komunalno redarstvo Rijeka te dežurne ekipe HEP-a-pogona Rijeka. Ozlijeđenih osoba nije bilo.

Istarska županija

Uslijed jakog sjeveroistočnog vjetrova ŽC 112 Pazin zaprimio je dojave o 14 događaja ugroze u prometu (padovi stabala, grana ili pomaknuta prometna signalizacija) na području Pule, Poreča, Žminja i Labina, 2 dojave o kvaru elektroničke komunikacijske mreže (padovi telefonskih stupova na području Poreča i Umaga), zatraženo je 9 tehničkih intervencija vatrogasaca (padovi stabala i oštećenja na zgradama na području Pule, Labina i Umaga) te 2 dojave o poremećaju u elektrodistribuciji (Pula, Rovinj). Prema informaciji VOC-a Pula, tijekom dana je JVP Pula imala 12 tehničkih intervencija, JVP Labin 6 tehničkih intervencija te JVP Umag 2 tehničke intervencije.